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AZ ALAPÍTVÁNY FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGÁNAK

ÜGYRENDJE 

Az Alapítvány kezelő szervének ellenőrzésére az Alapító háromtagú Felügyelő Bizottságot hoz létre.

A Felügyelő Bizottság tagjait az Alapító az Alapító Okiratban határozatlan időre választja meg. 

A Felügyelő Bizottság tagjait az Alapító alapítói határozattal bármikor visszahívhatja vagy újraválaszthatja. 

A Felügyelő Bizottság szakmailag irányítja az Alapítvány belső ellenőrzését.

A Felügyelő Bizottság ellenőrzi az Alapítvány Kuratóriumának működését. 

A Felügyelő Bizottság a Kuratórium elnökétől, tagjaitól, illetve a könyvelőtől, munkavállalóktól felvilágosítást kérhet, az Alapítvány könyveit és iratait megvizsgálhatja.

A Felügyelő Bizottság három tagból áll.

A Felügyelő Bizottság tagjai sorából elnököt választ.
A Felügyelő Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye. 

A Felügyelő Bizottság e minőségében eljáró tagját a Kuratórium tagja nem utasíthatja.

A Felügyelő Bizottság tagjai díjazásban nem részesülnek, de munkájuk során felmerült indokolt költségeket és kiadásokat az Alapítvány számla ellenében megtéríti. 

Az Alapítvány Kuratóriumának tagjai, az Alapítvány munkatársai nem lehetnek tagjai a Felügyelő Bizottságnak.

Ha az Alapító a lemondott vagy elhalálozott felügyelő bizottsági tag(ok) pótlása érdekében, vagy a felügyelő bizottsági tag(ok) visszahívása miatt új tago(ka)t választ, az ilyen új tag megbízatásának ideje azonos lesz a Felügyelő Bizottság fennmaradó részének – határozatlan időre szólóan - eredeti hivatali idejével. A Felügyelő Bizottság összes tagjának a megbízatása határozatlan idejű.

A Felügyelő Bizottság köteles évente legalább egyszer megvizsgálni a Kuratórium által a Felügyelő Bizottság részére írásban előterjesztett valamennyi lényeges gazdasági-pénzügyi, valamint az éves közhasznúsági jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely a Kuratórium kizárólagos hatáskörébe tartozó lényeges ügyre vonatkozik.

A számvitelről szóló törvény szerinti éves beszámolóról a Kuratórium csak a Felügyelő Bizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat. 

A Felügyelő Bizottság üléseit a Felügyelő Bizottság elnöke hívja össze és vezeti le. 

A Felügyelő Bizottság elnöke jelöli ki a jegyzőkönyvvezetőt, ő bocsátja szavazásra a kérdéseket és hirdeti ki a szavazás eredményét.

Az ülés összehívását - az ok és a cél megjelölésével - a Felügyelő Bizottság bármely tagja írásban kérheti az elnöktől, aki a kérelem kézhezvételétől számított 7 napon belül köteles intézkedni a Felügyelő Bizottság ülésének harminc napon belüli időpontra történő összehívásáról. Ha az elnök a kérelemnek nem tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés összehívására.

A Felügyelő Bizottság határozatképes, ha mindhárom tagja jelen van. A Felügyelő Bizottság a határozatát egyszerű szótöbbséggel hozza.

A Felügyelő Bizottság minden üléséről jegyzőkönyvet kell vezetni. Formai és tartalmi követelményei megegyeznek a kuratóriumi jegyzőkönyv követelményeivel. A jegyzőkönyvek őrzési helye: az Alapítvány székhelye: 6723 Szeged, Lomnici utca 31/b
A Felügyelő Bizottság köteles a Kuratórium elnökét tájékoztatni és a Kuratórium összehívását, kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

· Az Alapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy az Alapítvány érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a Kuratórium döntését teszi szükségessé; 

· A Kuratórium felelősségét megalapozó tény merült fel. 

A Kuratóriumot a Felügyelő Bizottság indítványára - annak megtételétől számított harminc napon belül - össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Kuratórium összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult.

Ha a Kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a Felügyelő Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet. 

A Felügyelő Bizottság ügyrendjét saját maga határozza meg, ami a Kuratórium jóváhagyásával válik hatályossá. 

Szeged,  2011. 06. 02.

                   Jóváhagyásra felterjesztem:

                                                                          Felügyelő Bizottság 

         elnöke

